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  1392/ 10/ 21: تاريخ امتحان                            دقيقه 100: مدت زمان پاسخگويي         

  در نظر گرفته شده !فرصت افزوده نمره 10( است 110سؤال اين امتحان  6مجموع نمرات(.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

  .نيازمندي پاركينگ را توضيح دهيد و براي آن مثال بياوريدضابطه تأمين حداقل -الف
  .فلسفه حاكم بر اين ضابطه را توضيح دهيد-ب
توانند تقاضاي آتي پاركينگ يك كاربري كه قرار است در آينده ساخته شود تابع چه متغيرهايي است؟ چه عواملي مي -ج

  برآورد را با خطا مواجه كنند؟
اي ساختمان را اي كه المانهاي سازهضوابط طراحي لرزه در مقابل،. را در نظر بگيريدفلسفه ضابطه حداكثر تراكم مجاز بناها  -د

كداميك به براي ساختمانها تأمين پاركينگ فلسفه . مرور كنيد نيز نمايدميمحتمل  ايبراي زلزلهملزم به داشتن حداقل مقاومت در 
   .تحليل كنيد ؟باشدمشابه از اين دو فلسفه بايد 

. زمينهاي بزرگ استتأمين آن در تر از به مراتب مشكلهاي هندسي به دليل محدوديتهاي كوچك تأمين پاركينگ در زمين -ه
-گذاران چه زمينهايي را براي توسعه انتخاب مياگر اين فرض را بپذيريم در صورت الزامي بودن ضابطه تأمين پاركينگ  سرمايه

  گذارد؟اين پديده چه تأثيري روي انتخاب وسيله سفر و طول سفر ميكنند؟ 

  نمره 20  1سوال 

زمان دقيقه  20با در نظر گرفتن (باشد دقيقه 80اگر زمان رفت و برگشت كامل يك خط اتوبوسراني معمولي برابر  -الف
  .تعيين كنيدرا نفر بر ساعت بر جهت  2000، ناوگان لازم براي تأمين ظرفيت )ساعت رانندگي 1به ازاي  استراحت

با همان تعداد ناوگان قبلي  .شودسرعت حركت اين خط دوبرابر مي، )مسير ويژه( در صورتيكه مسير اين خط جدا شود - ب
  ؟يابدظرفيت چند درصد افزايش مي

 تحليل شما با توجه به نتايج بدست آمده چيست؟ -ج

  نمره 15  3سوال 

ذكر  به تفكيك مراحل  راهاي شهري تقاضاي سفرو پيش بيني گانه تحليل -4مراحل در عوامل عدم اطمينان مهمترين  -الف
   .كنيد
بر اين عوامل  براي غلبهتر كردن آنها افزايش جزئيات مدلها و پيچيدهاستراتژي من با  ،طور كه در كلاس بحث كردمنهما -ب
    .شما هم در موافقت يا مخالفت با اين نظر استدلال كنيد و راهكار جايگزين ارائه كنيدنظر شما چيست؟  !خالفمم

  نمره 20  2سوال 



  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  باشيدسلامت و موفق 
 كرمانشاهي

  .دياگرامي ساده براي نشان دادن شبكه معابر سلسله مراتبي و شبكه همگاني سلسله مراتبي رسم كنيد-الف
، محل كاربري  را در گذار مشورت دهيدز خريد به يك سرمايهي مكانيابي كاربري جديدي مثل مركاگر قرار باشد برا-ب

و يا در چه  )محليننده، ، جمع و پخش ك2، شرياني درجه1بزرگراه، شرياني درجه (از كمانهاي شبكه معابر مجاورت كدام گروه 
  .كنيد؟ براي پاسخ از رسم دياگرام استفاده كنيدموقعيتي نسبت به شبكه همگاني پيشنهاد مي

گذاران مختلف قرار گيرد، چه زمان طولاني پاسخي كه شما به سؤال فوق داديد، ملاك تصميم براي سرمايه براي مدتاگر  -ج
   به همراه خواهد داشت؟شبكه شهر توزيع كاربريها در نتايجي براي 

با توجه به پاسخ  .شودميانجام  "پيش بيني كن و فراهم كن"با فلسفه  معمولاًشهري ل گذاري در بخش حمل و نقسرمايه -د
    ؟چيست در بخش حمل و نقل گذاريسرمايهبلند مدت اثرات از تحليل شما  ،شما براي بخش ج

  نمره 20  5سوال 

  :را  تحليل كنيد اين گزاره -الف
  "تواند باعث افزايش طول سفر با وسايل نقليه شخصي شود و هم كاهش آنها هم ميسوار- توسعه پارك"

  .بنويسيدسوارها - نظر خود را در مورد مكانيابي مناسب براي پاركبا توجه به تحليل بخش الف،  - ب

  نمره 15  4سوال 

  .و موانع نيل به آن را بنويسيد قانون توسعه حمل و نقل همگاني و مديريت مصرف سوخت را به اختصار توضيح دهيد -الف
سرانه مصرف سوخت نسبت به وضع % 30دلار باشد، ارزش كاهش  1در صورت كه قيمت بازار آزاد يك ليتر بنزين حدود  -ب

  .بدست آوريدسال  20براي موجود را 
 25در يك شهر تقريباً ) اي از ايستگاههادقيقه 5پياده روي فواصل (سيستم تراموا با پوشش كامل توسعه سرمايه گذاري هزينه   -ج

كلانشهر ايران با جمعيتي  9توسعه اين سيستم براي  از هزينهبرآورد شما . استمساحت شهر كيلومتر مربع  ميلياردتومان بازاي هر
  ميليون نفر چقدر است؟ 22حدود 

  توانيد ارائه دهيد؟جه به بندهاي ب و ج اين سؤال چه تحليلي ميبا تو -د

  نمره 20  6سوال 


